

**Proiect de modificare**  
**a Regulamentului cu privire la procedura de selecție a procurorilor, procedura**  
**de evaluare a performanțelor procurorilor și funcționarea Colegiului pentru**  
**selecția și evaluarea procurorilor aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior**  
**al Procurorilor nr.1-16/2024 din 19.01.2024**  
*din 28 noiembrie 2024*

A modifica Regulamentului cu privire la procedura de selecție a procurorilor, procedura de evaluare a performanțelor procurorilor și funcționarea Colegiului pentru selecția și evaluarea procurorilor aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor nr.1-16/2024 din 19.01.2024, după cum urmează:

**1. Pct.71** se modifică și va avea următorul cuprins:

„**71.** Colegiul, în termen de cel mult 10 zile, decide prin hotărâre, admisibilitatea participării candidaților în concurs, stabilește termenul limită pentru prezentarea dosarului de concurs, bibliografia obligatorie și data desfășurării interviului. În cazul concursului de promovare la procuratura specializată, pentru stabilirea bibliografiei se vor solicita propuneri procurorului-șef al procuraturii respective, care să cuprindă: convențiile internaționale și rapoartele recente ale organismelor internaționale potrivit domeniului (emise în privința Republicii Moldova și disponibile în limba română), jurisprudența CtEDO aplicabilă domeniului respectiv, jurisprudența relevantă a Curții Supreme de Justiție și a Curții Constituționale”.

**2. Pct.72** se completează cu litera c<sup>1</sup>) care va avea următorul cuprins:

„c<sup>1</sup>) 10 modele de ordonanțe motivate sau rechizitorii emise în ultimii 3 ani de activitate, din care rezultă abilitățile privind scrierea juridică;”

**3. La pct.72 lit.g)** se completează cu textul „sau potrivit specializărilor pentru care se formulează candidatura”.

**4. Pct.78** după prima propoziție se completează cu următoarea propoziție „Procurorului-șef al procuraturii specializate sau Procurorului General i se va transmite toată documentația depusă de candidați, în vederea examinării și expunerii în privința fiecărui candidat în parte asupra oportunității de promovare”.

**5. Pct.79** se completează cu următoarea propoziție „Procurorul General sau un adjunct al său, după caz procurorului-șef al procuraturii specializate poate asista la interviuri și, la necesitate, să adreseze candidaților întrebări de concretizare”.

**6. Pct.80** se completează cu următoarea propoziție „Fiecare test de concurs va conține și un subiect din domeniul cooperării judiciare internaționale în materiale penală”.

**7. După pct.88** se completează cu **pct.88<sup>1</sup>** cu următorul cuprins:

„**88<sup>1</sup>.** Procurorul General (sau adjunctul său care a asistat la interviuri) sau procurorul-șef al procuraturii specializate poate formula opinie consultativă în privința fiecărui candidat, care se va transmite Consiliului Superior al Procurorilor pentru etapa concursului pentru promovarea care se desfășoară în cadrul acestei instituții conform pct.8.22 din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor, aprobat prin Hotărârea nr.12-225/16 din 14.09.2016”.

**8. Pct.90** se completează cu următoarea propoziție „În cadrul ședinței Consiliului Superior al Procurorilor, va fi invitat și procurorul-șef al procuraturii specializate, pentru a expune opinia sa asupra contestațiilor, cu excepția cazului în care contestația se întemeiază numai pe aspecte privind legalitatea desfășurării procedurii”.

**9.** După **pct.136**, se completează cu **pct.136<sup>1</sup>**, cu următorul cuprins:

„**136<sup>1</sup>**. Punctajul total acordat în perioada de evaluare se distribuie proporțional cu numărul de ani calendaristici deplini lucrați în fiecare funcție. Calculul se realizează prin raportarea numărului de ani lucrați într-o anumită funcție la perioada totală de evaluare, exprimată în ani calendaristici. Ponderea fiecărei funcții este determinată prin împărțirea numărului de ani lucrați în acea funcție la durata totală a perioadei de evaluare. Punctajul aferent fiecărei funcții se stabilește aplicând ponderea astfel calculată asupra punctajului total acordat pentru perioada respectivă.”.